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Vyplývá to z nejnovější studie Monthly Market Insight od Binance Research.

Kryptotrh si v listopadu udržel vzestupnou trajektorii, která vyvrcholila 11% meziměsíčním nárůstem
celkové tržní kapitalizace. V první polovině měsíce došlo k dynamickému nárůstu, kdy si trh rychle
připsal 12%. Poté následovalo období výkyvů, které bylo poznamenáno přibližně 5% poklesy tržní
kapitalizace 16. a 21. listopadu.

Velmi dobře si vedlo všech 10 nejprodávanějších mincí. Listopad uzavřely s kladným ziskem, přičemž
kryptoměny SOL a LINK vedly. SOL uzavřel měsíc s impozantním ziskem 69,5 %, zatímco LINK
následoval s nárůstem 29,11 %. Cena bitcoinu v listopadu přidala 9,6 % na 37.810,35 USD za minci,
zatímco cena etherea vyskočila o 12,0 % na 2025,94 USD za ether. V listopadu Ethereum poprvé od
července 2023 překročilo hranici 2000 USD za ether. Bitcoin si meziročně polepšil o 126,6 % a
Ethereum si meziročně polepšilo o 70,8 %.

Obzvláště pozoruhodný byl v posledních měsících opětovný vzestup Solany. Její každoroční
konference Solana Breakpoint přilákala na jedno ze čtyř míst konání více než 13.000 účastníků, což
podtrhuje rostoucí zájem komunity. Vrcholem akce bylo oznámení partnerství společnosti Solana se
společností Google Cloud, což pro populární blockchain představuje významný krok.

Další významnou listopadovou událostí bylo ohlášení společnosti Chainlink, která plánuje začátkem
prosince spustit Staking v0.2. Mezitím zazářila také společnost ADA, která v listopadu zaznamenala
26,1% zisk. Klíčovou událostí měsíce byl summit Cardano 2023. Akce upozornila na probíhající vývoj
a vyhlídky společnosti Cardano.

Jak si vedlo DeFi?

V listopadu došlo k expanzi v sektoru DeFi, přičemž celková hodnota uzamčená v protokolech DeFi
(TVL) si udržela svůj růstový trend z roku 2010 a zaznamenala 10 % meziměsíční nárůst. Tento
vzestup je v souladu s celkově pozitivním a pokračujícím vzestupném trendu cen tokenů. Mezi deseti
největšími blockchainy vedla Solana s 56% nárůstem TVL, následovaná 17% nárůstem společnosti
Optimism a dalšími společnostmi.

Růst Solany byl poháněn především staking protokoly. Marinade a Jito se v listopadu mohly
pochlubit nárůstem TVL o více než 79 %, resp. 130 %. K růstu TVL společnosti Avalanche významně
přispěla společnost Benqi, která se věnuje peněžnímu trhu a která zaznamenala 62% měsíční nárůst
TVL. Naopak Tron a Base zaznamenaly pokles a měsíc zakončily s poklesem TVL o 4 % a 2 %.
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